[TamAaTKa no odhopMIeHuro
KpaTKOU 3anucu K 3agavam




NMpocTble 3apgaun

« HaxoxageHue cymmebl

 YBenunyeHume ymcna Ha
HEeCKONnbKO eaunHuLL

 YMeHbLUeHue Yymucrna Ha
HEeCKONbKO eaunHuLL

 HaxoxaeHune Hen3BeCTHOro
cnaraemoro

 HaxoxxaeHue ocTaTka

 HaxoxaeHune HeEU3BECTHOIo
BblYMTaAEMOro

 HaxoxaeHune HeEN3BECTHOIO
yMeHbLLIaeMoro

« Pa3HocTHOEe cpaBHEHME

CocTaBHbIe 3agaun

HaxoxxgeHne cymmbl

HaxoxneHune ocTaTka

HaxoxneHmne Hem3BeCcTHOro
clnaraemoro

HaxoxxaoeHne Hen3BeCTHOro
BblYMTAEMOIO

HaxoxxaeHue TpeTbero
chnaraemoro

HaxoxaoeHne Hen3BeCTHOro
YMeHbLLUaemMoro

Pa3HOCTHOe cpaBHeHMe




3agada Nel

AHSA BbiMblia 5 Tapenok, a Muwa BbiMbIn 4 Tapernkn. CKonbko
BCEro Tapenok BbIMbINN AeTN?

AHA-5T. 1

Muwa-4T1.

5+4=9(T.)

OTBeT: 9 Taperiok BbIMbIJTN OETN.
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3agada Ne2

Ha cTtoaHke Obino 2 rpysoBuka. Beyepom npuexarno ewe 5
rpy3oBukoB CKOMNbKO BCEro rpy30BMKOB Ha CTOAHKE?

bbino-2r.

[lpnexano—>5r.

Ctano-"2r.

2+5=7(r.)

OTBeT: 7 PY30BUKOB BCEIO Ha CTOAHKE.
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3agada Ne3

Ha onyLlike neca pocno 5 KneHoB 1 4 Tonosd, a CoceH pocro
CTOJIbKO, CKOJIbKO KITEHOB M Tonosien BMmecte. CKOMbKO COCeH
POCNO Ha onyLuke neca?

KneHoB -5 A.

Tononen -4 A.

CoceH-?Aa., K. +T.

5+4=9(n0.)

OTBeT: 9 coceH POCJ10 Ha OrlyLlKe JiecCa.




3agada Ne4d

Y Bacu 7 mapok, a y Eropa Ha 3 mapku Oonbue. CKOnbKo
Mapok y Eropa?

Baca-7m._

Erop—? M., HA3 M. >

7+3=10(Mm.)

OTBeT: 10 mapok y Eropa.



3agada Ne5

B nepson rpynne 10 ydeHWKOB, a BO BTOPOM Ha 3 YyYeHMKa
MeHbLUe. CKOMbKO Y4EHUKOB BO BTOPOM rpynne?

BlIr —10yuv.

Boll r.— ?y4.,, HAa 3 y4. <

10-3=7(yv4.)

OTBET: 7 Y4EHUKOB BO BTOPOW rpynne.



3agada Ne6

Y AHu ObIN0 9 po3. 5 po3oBbIX, ocTanbHble benble. CKOMbKO
b6enbix po3 ObINo y AHK?

Po3oBble —5p.
9p.

benblie —?p. _

9-5=4(p.)

OTBeT: 4 6ernble po3bl ObININ Yy AHW.



3agada Ne7

Oen Masan Be3 Ha cBoeun nogke 5 3anueB. OH nogobpan ewe
HECKONbKO 3anueB, n nx ctano 8. CKornbko 3anueB nogobpan
nen Maszan?

bbino -5 3.

[Togobpan —? 3.

Ctano -8 3.

8-5=3(3.)

OTBeT: 3 3anua nogobpan aeg Masan.



3agada Ne 8

Ha npoBogax cuogenn 9 BOPOH. 5 BOPOH yrietenn. CKonbkKo
BOPOH OCTanocb?

bbino -9 B.
Ynetenu-75 B.

OcTanocb — ? B.

9-5=4(B.)

OTBET: 4 BOPOHbI OCTaNoCh.



3agada Ne 9

Ha kycTuke Buceno 7 saropa knyoHuku. Korga Heckonbko sirof
co3peno un ynano, octanocb 5 arog. CKonbko Arof co3perno u

ynano?
bbino -7 4r.
Ynano -2 4r.

OcTanocb — 5 4r.

7—-5=2(qar.)

OTBeT: 2 aroabl CcOo3perio 1 ynano.



3agada Ne 10

B 30o0napke Heckonbko mMeaBenen. Korga TpeEX MeaBeneu
nepesesnn B Apyron 3oonapk, octanock 6 measegen. CKOMbKo
MeaBenen Obino B 3oonapke nepBoHavyanbHO?

bbifio —? m.
[lepeBe3nu — 3 m.

OcTanocb — 6 M.

3+6=9(M.)

OTBeT: 9 MegBeneun ObINo B
3oonapke




3agada Ne 11

OguvH manednk nomman 8 kpabos, a gpyrom 3 kpaba. Ha
CKOMNbKO KpaboB rnepBbINn MarnbyYuK norman d6onbLue BTOporo?

| M. — 8 K.
Ha ? >
Il M. — 3 K.

8-3=5(kK.)

OTBeT: Ha 5 KpaboB NepBbI MarnbYnK
nomman 6onbLue, Yem BTOPOW.
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3agada Ne 12

OomH apbys Becut 5 kr, a gpyrom 8 Kr. Ha cCKonbko
KMnorpaMmmMoB oauH apby3 nerye Apyroro?

lap. —5Kr
Ha ? <
Il ap. — 8 Kr

8 —5 =3 (Kr)

OTBeT: Ha 3 KunorpamMmma oauH ap0oy3 nerye
[pyroro.



3agada Ne 13

Ha npuwkonbHOM yyacTtke 6 6epé€s3, a nun Ha 4 MeHbLUe.
CKONnbKO BCEro AepeBbEB Ha NPULLKOSIbHOM y4acTKe?

bepes-6 1. 1=
| ? 0.
Jinn-?n.,Ha 4 n

1)6—-4=2(0.)—nuvn
2)6+2=8(n0.)

OTBeT: 8 AepeBbEB BCEro Ha NPULLKONIbHOM
ydacTke.




3agada Ne 14

B wkady ctoaTt 2 kacTtpronu, CKoBOpoaok Ha 3 bornblue, a Ba3
CTOSIbKO, CKOMbKO KacTpsib U CKOBOPOAOK BMecTe. CKOMbKO
Ba3 CTOUT B LWIKady?

Kactptonn — 2 Wr. _

CKOBOpPOAKN — ? LUT., HA 3 LWT. J

Basbl—? wT., K. + C.

1) 2+ 3 =5 (WIT.) — CKOBOPOAOOK

2)2+5=7(wT.)

OTBeT: 7 Ba3 CTOUT B LLKady.
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Y TaHu 3 abnoka, rpyw Ha 2 bonblie, YemM A0MoK, a NepcuKoB
Ha 4 MeHbLle, YeMm rpywl. CKonbko Bcero ppykrtos y TaHu?

AGNoOKM — 3 WT.< T L

[pyLun — ? LWIT., HA 2 LWT. >‘ ? LWT.

[lepcukm —? WIT., HA 4 WT. < '

1)3+2=5(WwT.)—-rpyw
2)5-4=1(WT.)— NEpPCUKOB
3)3+5=7(WT.)— A0NOK 1 rpyL BMecCTe
4)7 +1=8 (wT.)

I OTBeT: 8 pyKTOB BCErO Y TaHMW. - I




3agada Ne 16

B kopobke 17 XenTtbiXx KyOUKOB, 3€MEHLIX HA 6 MEHbLUEe, YEM
XENTbIX, @ KpacHbIX Ha 12 Oonblue, YeM 3€MEHbIX U XENTbIX
KybnkoB BMmecTe. CKONbKO BCero Kyonkos B Kopobke?

Kentbix — 17 K, | —
3enéHbIX — ? K., Ha 6 K. <|]7‘_ ? K.

KpacCHbIX —? K., Ha 12 K. >

1) 17 — 6 = 11 (K.) — 3€nN€HbIX
2) 17 + 11 = 28 (K.) — XENTbIX N 3€NEHbIX BMECTE
3)28+12=40(K.)—KpacHblx =T [
4) 28 + 40 = 68 (K.) |

E OTBET: 68 KyOMKOB BCEIO B KOPOOKE.



3agada Ne 17

Hawnn 4 6enbix rpuba n 6 nogoCMHOBUKOB. 8 rpuboB MoLuso
Ha cyn. CKorbKo rpnboB ocTtanocb?

Bbinmo—-4r.ne6r.
N3pacxogoBanu — 8.

OcTanocb —?T.

1)4 +6=10(r.) - 6b110
2)10-8=2(r.)

OTBeT: 2 rpuba ocTanocs.



3agada Ne 18

Y ®ean B akBapuyme nnasanu 23 pblokn? Mane4mk nogapwun
6 pbibok BaHe 1 4 pblbkn Makcnmy. CKonbko pbibOK ocTanoch

B akBapuyme y ®egmn?
bbino —23 p.
[Mopapun—-6p.nap.

OcTtanocb - ? p.

1)6+4 =10 (p.) —nogapwn @
2)23-10=13 (p.)

e
OTBeT: 13 pbIbOK OCcTanock B akBapunyme y deamw. \ u




3agadya Ne 19

Ha none cupeno 22 Bopobbs n 13 cuHnyek. Korga npunerteno
ewé Heckonbko ntud, wux crtano 49. Ckonbko nTuUd

npuneTeno?

bbino-22n.n13 .
[Mpuneteno -2 n.

Ctano-49n.

1) 22 + 13 =35 (n.) — ObINO
2) 49 — 35 =14 (n.) 1'
I OTBeT: 14 NTUL, NPUNETENO. ji I




3agada Ne 20

Y npuyana ctodano 6 KatepoB. YTPOM npuyanuno 3 Kkarepa u
HECKOSIbKO KaTepoB npuyanuno BeYepom, M MNocne 3Toro Yy
npuyana ctano 19 katepoB. CKOSIbKO KaTepoB Npuyanuso
BEYEepPOM?

Bblno -6 K.
[Mpyyanuno —3 K. u ? K.

Ctano-19 k.

1) 19 — 6 = 13 (K.) — npu4anuno Bcero

2)13-3 =10 (K.

I OTBeT: 10 KaTepOB NPUYanNnIIo BEYEPOM. I




3agada Ne 21

Mawa yBugena 7 0Oenbix u 3 nectpbix 6aboyek. Korga
HEecKornbko ©0aboyek ynerteno, wux octanocb 5. CKonbko
babouek yneteno?

Bbino-76.1n30.
Yneteno -? 0.

Octanocb -5 0.

1) 7 +3 =10 (6.) — 6bbIN10
2)10-5=5(6.)

OTBeT: 5 baboyek yrneTerno.



3agada Ne 22

Ha aspogopome Obino 20 BeptonetoB. YTpom yneteno 10
BepTtoneTtoB. CKONbKO BEPTONETOB YreTeno AHEM, ecrn K
BeYepy 1Ux octanocb 67

bbino - 20 B.
Ynetenn-108B. 1 ? B.

OcTanocb — 6 B.

1) 20 -6 =14 (B.) — yneTenu Bcero

2)14-10=4 (B.)

OTBeT: 4 BepTOneTa ynereno gHeM.

& >



3agada Ne 23

B bykeTte Obifio 9 reBo3guk. Korga HeCKONbKO rBO3OAMK 3aBSANM,
OoCTanucb 2 KpacHble 1 3 po30oBble rBo3AuKN. CKOSbKO rBo3amK
3aBAno?

Bbbino-9r.
3aBanm - "?r.

Octanocb—-2r.n3r.

1) 2 +3 =5 (r.) —ocTtanocb

2)9-5=4(r.)

OTBeT: 4 rBO3OUKN 3aBSASO.
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3agada Ne 24

B Tpex knaccax Ha okHax CTOAT 35 ropLuKkoB C LuBeTkamMu. B
nepBomMm knacce 11 ropwkos, Bo BTOpoM 13. CKOSIbKO ropLUKOB
C LUBETKAMM CTOUT B TPETLEM Knacce?

|K.—11r.. |}
Il K.—13T. 35T.

MKk —=?r

1)11 + 13 = 24(r.) — B | n Il KNaccax

2)35 - 24 = 11(r.)

OTBeT: 11 ropLUKOB C LiBETKAMM CTOSIT B
E TpEeTbEM Kracce.




3agada Ne 25

babyuwika ncnekna éonuHel. lNana cven 15 bnuHoe, mama 10.
CkorbKo Bcero bnmHoB ncnekna 6abylika, ecnu octanoch 22
brnvHa?

Bbbino -? 0.
Cvrenmn-150.1n10
0.

OcTtanocb —22.0.
1)15 + 10 = 25(6.) — cbenu

2)25 + 22 = 47 (6.)

OTBeT: 47 ONMHOB BCEro ucnekna

I babyLuka. I



3agada Ne 26

B neHane nexanu kapaHgawu. Korga tyga nonoxunm ewe 3
NPOCTbIX N 7 LUBETHbIX KapaHaaluen, nx crano 22. CKosrbKo

KapaHgallen nexano B neHane cHavana?
! ‘

bbinio - ? K.
[Monoxunnm—-3 K. n 7K.

Ctano —-22k.

1)3 + 7 =10 (K.) — NONOXUnu

2)22 - 10 = 12 (K.)

OTBeT: 12 KapaHAaallen nexano B neHane i

I CHa4arlla. I



3agada Ne 27

B 3ane my3eqa 18 kapTuH. 13 HUX 6 nensaxen, a octarnbHble
nopTpeTbl. Ha ckonbko OonbLle NOPTPETOB, YEM Nensaxen?

[MNensaxm—-6K.
18K. [HA? >

[lopTpeTbl —? K. _|

1) 18 — 6 = 12 (K.) — NOPTPETHI |
2)12 —-6=6 (K) > » s

OTBEeT: Ha 6 NopTpeToB bosbLUE, YEM
nensaxeu.



3agada Ne 28

B cagy 15 KycToB ManuHbl, KyCTOB KPbIXXOBHMKA Ha 3 MEHbLLUE,
4yeM MarliMHbl, a KYyCTOB CMOpOoAnHbI Ha 11 bonbLue, Yem
ManuHbl. Ha CKOMbKO MeHbLLE KYyCTOB CMOPOANHBI, YeM
KPbIXKOBHMKA U ManuHbl BMecTe?

ManuHa — 15 K. < 9

KpbDKOBHUK — ? K., HA 3 K. < T :| Ha ? <
CmopoanHa —? K., Ha 11 K. >

1) 15 -3 =12 (K.) — KPbI’)KOBHUKA
2) 15+ 11 = 26 (K.) — CMOPOAUHDbI %
3) 15+ 12 =27 (K.) — ManuHbl U KPbXXOBHUKA BMECTE/ S

4)27-26=1(K.) e

OTBET: Ha 1 KyCT MEHbLLE CMOPOAUHBI, YEM R

! KPbIXKOBHMKa U ManuHbl BMECTE. = I



3agada Ne 29

Hapg nonsaHkomn kpyxunmce 8 nden un 11 ctpekos. 15 n3 Hux cenu
Ha UBETbl. Ha CKONbKO DOsblLLEe HAaCEKOMbIX CENO Ha LBETHI,

4yeM NPOoaOoSIKaSIO KPYXUTbCA?

Bbino—-—8H. 111 H.

Cenn—15H. ,
OcTanoch — ? H. :| relr

1) 8 +11 =19 (H.) — ObInoO
2) 19-15=4 (H.) — ocTanocb
3)15-4 =11 (H.)

OTBeT: Ha 11 HacekoMbIX DonblUe ceno Ha

I LIBETbI, Y€M NPOAOIMKAN0 KPYXUTbCS. - |




